Big Red
Easel

Artiste

Grand Chevalet Caballete Grand
Rouge Rojo

Assembly instructions
Instructions de montage | Instrucciones de montaje MEAOO47




Big Red Easel

Grand Chevalet Rouge | Caballete Grande Rojo
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Castor wheels
Roulettes
Ruedas giratorias

Bolt with barrel nut
Boulon avec écrou
Tornillo con tuerca de
barril

ey
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c. Bolt
Boulon
Tornillo

d. Long bolt with washers
& black plastic handles
Long boulon avec rondelle
et poignée en plastique noir
Tornillo largo con arandela
y mango de pldstico negro

e. Black plastic handle
bolt with washer &
angle guide
Vis en plastique noir avec
nettoyeur et angle réglable
Mango de pldstico negro
con arandela y guia de
dngulo

f. Black plastic handle
bolt with washer
Vis en plastique noir
avec nettoyeur
Tornillo de mango de
pldastico negro con arandela

g. Black plastic handle
bolt with brass plate
Vis en plastique noir
avec plaque en laiton
Tornillo de mango de
c pldastico negro con placa de
bronce

Parts
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Hclrdware | Matériel | Ferreteria
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Black plastic handle
bolt with brass plate
Vis en plastique noir

avec plaque en laiton
Tornillo de mango de
pldstico negro con placa de
bronce

Timber block
Bloc de bois
Bloque de madera

Hardware tools
Outils matériels
Herramientas

Easel base
Base de chevalet
Base del caballete

Bottom easel support
Support de chevalet
inférieur

Soporte inferior del
caballete

Main easel mast
support

Renfort principal du mét
du chevalet

Soporte del mastil
principal del caballete

Main easel mast

Mat principal du chevalet
Madstil principal del
caballete

Bottom canvas support
Support inférieur en toile
Soporte inferior del lienzo

Sliding easel mast

Le mat de chevalet
coulissant

Mastil del caballete moévil

Top canvas support
Support supérieur de toile
Soporte del lienzo superior

Behind | Derriére | Detras .




Assembly

Assemblage | Ensamblaje




Step 6 | Etape 6 | Paso 6

Step 5 | Etape 5 | Paso 5

Step 4L | Etape 4 | Paso

Step 8 |Etape 8|Paso8

Step 7 | Etape 7| Paso 7
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in the fun!Sign up for free
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